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a) Vyhodnocení koordinace využívání území z hlediska širších vztahů v území, včetně souladu s územně plánovací dokumentací vydanou krajem
Obec Horní Podluží leží v severovýchodní části Ústeckého kraje, cca 5 km jihozápadně od Varnsdorfu, který je sídlem správního obvodu obce s rozšířenou působností, pod který Horní Podluží spadá. Plocha řešené Změnou č. 1 ÚP se nachází v obci v jejím zastavěném území.
Obec Horní Podluží neplní v rámci struktury osídlení v širším zájmovém území žádné významné funkce, které by měly charakter funkcí nadmístních, popř. spádových. Díky své poloze v hodnotném přírodním prostředí plní obec převážně funkci obytnou a rekreační.



Pro obec Horní Podluží byl v roce 2008 schválen územní plán, ke kterému se váže tato změna.
 - Soulad s územně plánovací dokumentací vydanou krajem



Území obce Horní Podluží bylo předmětem řešení konceptu územního plánu velkého územního celku (ÚPVÚC) Ústecký kraj. Z tohoto nedokončeného VÚC vyplývají pro další rozvoj obce limity dané regionálním a nadregionálním Územním systémem ekologické stability a trasami nadřazených inženýrských sítí.



V současné době se zpracovávají Zásady územního rozvoje (ZÚR) Ústeckého kraje, kde se k.ú. Horního Podluží nachází v rozvojové oblasti nadmístního významu „NOB3 – Rumbursko, Varnsdorfsko“ a rozvojová osa nadmístního významu „NOS4 – Jiřetín pod Jedlovou – Varnsdorf – Rumburk. 

- Soulad s Politikou územního rozvoje ČR



Z Politiky územního rozvoje ČR (PÚR), která byla schválena usnesením vlády ČR č. 929 ze dne 20.7.2009, vyplývá pro zpracování změny č. 1 ÚP Horní Podluží, z republikových priorit zejména povinnost zachovat ráz jedinečné urbanistické struktury území, struktury osídlení a kulturní krajiny (bod 14); vytvářet předpoklady pro nové využívání opuštěných areálů a ploch (bod 19); respektovat veřejné zájmy např. ochrany biologické rozmanitosti a kvality životního prostředí (bod 20) a pro zajištění kvality života obyvatel zohledňovat nároky dalšího vývoje území, požadovat jeho řešení ve všech potřebných dlouhodobých souvislostech, včetně nároků na veřejnou infrastrukturu (bod 28).

Změna je s PÚR v souladu.
b) Údaje o splnění zadání

Návrh Změny č.1 ÚP byl zpracován v souladu se zadáním, které bylo schváleno zastupitelstvem.
c) Komplexní zdůvodnění přijatého řešení a vybrané varianty, 
 včetně vyhodnocení předpokládaných důsledků tohoto řešení, 
 zejména ve vztahu k rozboru udržitelného rozvoje území




Důvodem přijatého řešení je efektivní využití ploch, které bezprostředně navazují na stávající výrobní areál firmy Belden. Jedná se o území mimo těžiště obytné zástavby obce a mimo její centrální část. Navíc je plocha ohraničena železniční tratí, kde by bylo, z hlukových důvodů, nevhodné využití území pro bydlení.



Navrhované řešení nemá nepříznivý vliv na žádnou složku udržitelného rozvoje území. Naopak rozšíření stávajících zastavitelných ploch „výroby a skladování“ posílí slabé stránky sociodemografických a hospodářských podmínek obce vytvořením nových pracovních příležitostí. To ve svém důsledku bude mít pozitivní účinek i na další složky života obce.

d) Informace o výsledcích vyhodnocení vlivů na udržitelný rozvoj   
území spolu s informací, zda a jak bylo respektováno stanovisko 
k vyhodnocení vlivů na životní prostředí, popřípadě zdůvodnění, 
proč toto stanovisko nebo jeho část bylo respektováno
Vyhodnocení vlivů na udržitelný rozvoj území není součástí návrhu změny č. 1, jelikož (dle § 50, odst. 1 zákona č.183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu) zadání neobsahovalo požadavek na jeho zpracování.

Změna č. 1 nenavrhuje žádné plochy, které by vyžadovaly vyhodnocení z hlediska vlivu na životní prostředí.
e) Vyhodnocení předpokládaných důsledků navrhovaného řešení 
 na zemědělský půdní fond  a pozemky určené k plnění funkce lesa
Ochrana půdního fondu




Změnou č. 1 nejsou dotčeny pozemky zemědělského půdního fondu.
Ochrana PUPFL

Změnou č. 1 nejsou dotčeny pozemky určené k plnění funkce lesa.
Poučení
Proti Změně č. 1 Územního plánu Horní Podluží vydané formou opatření obecné povahy nelze podat opravný prostředek (§ 173 odst. 2 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád).
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